图说数字



稳居第一

杨霞

2022年,我国外贸规模首次突破40万亿元人民币,连 续六年保持世界货物贸易第一大国地位。全国海关监管 进出口货运量达到48亿吨,监管跨境邮快件3.2亿件。如 果把去年我国的进出口货物装到火车上,首尾相连可以 绕地球赤道30圈。

党的十八大以来,我国扎实推进稳外贸,跨境贸易取 得令世界瞩目的发展。



山东、湖北、河北、安徽、四川等多地农村大集均存 在不少山寨产品,类似"Tide(汰渍)"品牌的"Tibe(以 白)"洗衣粉、类似"脆香米"品牌的"好多米"威化饼干、 类似"喜之郎"品牌的"送喜郎"果冻……这些令人眼花 缭乱的"李鬼"产品在农村市场上严重损害了当地消费

相关部门需要常态化开展对农村大集的监管活 动,消费者也需要提高警惕,最好货比三家之后再决定 是否购买。



产品好,才是真的好

郎宏佰

广西南宁法院近日宣判 了一个明星带货纠纷案。南 宁的一家商贸公司请上海某 网络公司旗下演员曹某某直 播带货,结果3个月直播带 货的成交额只有278元。法 院判决上海某网络公司未按 约定完成直播任务,除退还 69722元服务费外,还需支 付69722元违约金。

明星带货翻车,说明公 众的消费理念和消费市场 越来越成熟了。好产品、好 质量、好信誉才是商家赢得 消费者口碑的法宝。

西南大学历史文化学院发布"公务能力与公务员文化素养" 微专业招生简章。招生对象为西南大学大二及以上年级全日制 这个专业挺特别 在校本科学生,学制1年。课程计划里包括申论概论、行政能力 测试基础、公文写作等。对此,有网友质疑,也有网友支持。



"长寿"网文 勾建山

网文《校花的贴身高手》因为连载十 余年仍没有结尾被读者举报。这部知名 网文作品至今已经连载超过1万章,字数 超过2000万字。有传言称,"作者与平台 签了特殊合同,只要不完结,就一直有

'。对于这种说法, 作者"鱼人二代"予以 否认。

- 这作品经得 住时间的洗礼,让 读者从小学看到 大学毕业。作品 如此长寿,一定是 吃了人参果。

赵 曜合



坊 间 奇 闻

禁不

张

有些公司 的奇葩要求不 仅不合规,可 能还涉嫌违 法。公司管理 如此任性,相 关部门应该管 管了。



深圳一家公司在社交平台上发布的招聘信息显 示,要求"公司全员素食,保证都是气质好命好的同行 者"。公司招聘员工要求"只吃素",引发网友关注。



吴登平